Тестовые задания
школьного этапа олимпиады по технологии 2018/2019 уч.год
Раздел «Культура дома. Декоративно-прикладное творчество»
6 класс

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
1.  Варка в небольшом количестве жидкости – это:
  а) припускание;    б) пассерование;      в) бланширование
Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
2.  Молоко хранят в холодильнике:
а) в стеклянной посуде; 
б) в алюминиевой посуде; 
г) в эмалированной посуде.

Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
3.   К доброкачественным крупам относятся:
а) крупа, имеющая запах     б) крупа без мусора
в) крупа без пятен                 г) крупа с посторонними примесями.

4.  Салатными заправками являются:
а) майонез; б) сметана; в) уксус;  г) растительное масло.

5. Соотнесите название растения и вид круп.
	1) пшеница
	А) геркулес

	2) овес
	Б) перловая крупа 

	3) ячмень
	В) манная крупа 

	4) просо
	Г) пшено 


1-____________2-________3-_________4__________

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
6. Разутюжить это…………..
          а)  разложить припуски шва на две стороны и зафиксировать утюгом.
          б)  отогнуть припуски шва на одну сторону и зафиксировать утюгом.
          в)  удалить замины на тканях и деталях изделия.
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы 
7. Для обработки нижнего среза ночной сорочки применяют швы:
а) стачной;   
б) накладной;   
в) вподгибку с открытым срезом;    
г) вподгибку с закрытым срезом.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
8.  Длинный желобок машинной иглы служит:
а) для заправки верхней нитки;
б) для предохранения верхней нити от перетирания;
в) для образования петли.

Инструкция: впиши слово
9.  Процесс изменения чертежа основы изделия в соответствии с выбранной моделью   называется __________________________.



10. Установите соответствие между размерными признаками и условными обозначениями.
	1) обхват талии 
	А) Ог 

	2) обхват бёдер 
	Б) Ди 

	3) обхват груди 
	В) Об 

	4) длина изделия
	Г) От 


1-_________       2-_________  3- _________4- _________ 

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
11.  Нить основы ткани определяет: 
A) ширину ткани 
Б) кромку ткани  
В) длину ткани    
Г) линию раскроя 

12. Определите соответствие свойств ткани их способностям
	
1-_________       2-_________  3- _________ 4-_________________5-_________________

	1. гигроскопичность
	а) образование складок, заминов при носке изделия

	2. сминаемость
	б) способность ткани удерживать тепло

	3.осыпаемость
	в) свойство ткани уменьшаться в размере

	4. усадка
	г) свойство ткани впитывать влагу

	5. теплозащитность
	д) выпадение нитей на срезах




Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
13.   выбери из списка ткани из химических волокон: 
а) ситец 
б) лен    
в) бязь    
г) капрон
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14. Как называется такой шов? ___________________ 

15.Творческое задание
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	1.Ее выполняют в начале и в конце строчки.
2.Приспособление для раскатывания теста.
3.Волокно животного происхождения.
4.Профессия на предприятиях питания
5.Схематическое изображение, построенное по меркам.
6.Что получается в процессе прядения?
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